
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO – 1 

SP, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE MAIO DE DOIS MIL E CATORZE. Aos dezenove dias do mês de 2 

maio de dois mil e catorze, na sala de reunião do Conselho Municipal de Saúde, teve inicio a reunião 3 

ordinária às 18h00, sob a coordenação do Presidente deste Conselho, Rogério Vinicius dos Santos e 4 

na presença de todos que assinaram o livro próprio, deu-se início à reunião ordinária com 5 

conselheiros titulares presentes com os seguintes informes: Informe I – Comissão Permanente de 6 

Finanças. Jair Antônio de Souza. Informe II – Comissão Permanente de Atenção Básica. Nélio 7 

Nakada. Informe III – Comissão Permanente de Atenção de Urgência e Emergência. Nanci Navas.  8 

Informe IV – Conselho Nacional de Saúde. Júlio Caetano. Informe V – IV Conferência Estadual de 9 

Saúde do Trabalhador e perspectiva de participação da X Plenária Nacional de Conselhos de Saúde. 10 

Maria Inês Spinelli. INFORME VI – Convite da Conferência Livre de Saúde com o tema: “Saúde do 11 

Idoso” – Fernando Araújo. INFORME VII – Projeto de Lei das trinta horas para a área de 12 

enfermagem. INFORME VIII – Carta de São Paulo – Valdir Furlan. PRIMEIRO PONTO DE PAUTA: 13 

Eleição de Conselheiro Municipal de Saúde Usuário para a CEP (Comissão de Ética e Pesquisa) do 14 

IMC, substituindo Conselheiro Nivaldo Avelino. Em regime de votação eleito o conselheiro Sr. 15 

Geraldo Virgilli. SEGUNDO PONTO DE PAUTA – Eleição de Conselheiro Municipal de Saúde Usuário 16 

Titular para Comissão Gestora de Contratualização do Hospital IELAR, substituindo Conselheiro 17 

Nivaldo Avelino. Em regime de votação eleito Rogério Vinicius dos Santos.  TERCEIRO PONTO DE 18 

PAUTA: Apreciação da Proposta de aquisição URGENTE de veículo zero km com 14 (catorze) lugares, 19 

plataforma elevatória automática, com sistema de fixação de cadeiras de rodas com 04 (quatro) 20 

ancoragens para a Central de Remoção com recursos financeiros da DUE e o prazo de 60 (sessenta) 21 

dias para o CMS acompanhar o processo de licitação e comunicar ao pleno.  Aprovado a proposta de 22 

aquisição do veículo com prazo de noventa dias para SMS efetivar a aquisição.  QUARTO PONTO DE 23 

PAUTA: Apreciação do visto da folha de pagamento dos servidores públicos municipais da Secretaria 24 

Municipal de Saúde do período de janeiro a dezembro de 2013 atendendo as exigências do TCE/SP. 25 

Aprovado a proposta do Wellington de consultar o Tribunal de contas do Estado referente ao ano de 26 

dois mil e treze e a partir de dois mil e catorze vistar todas as folhas de pagamento. QUINTO PONTO 27 

DE PAUTA: Apresentação, discussão e deliberação sobre o fornecimento de alimentação para 28 

funcionários da Urgência e Emergência que trabalham 12 horas ou no período noturno, servidores 29 

municipais, e trabalhadores terceirizados, conforme determinação das convenções coletivas. 30 

Retirado ponto de pauta, tendo em vista que o fornecimento de alimentação já esta resolvido. 31 

SEXTO PONTO DE PAUTA Discussão e proposta de esclarecer requisitos mínimos (residência médica) 32 

para contratar médicos terceirizados via convênio de contratação de Recursos Humanos para 33 

Secretaria Municipal de Saúde. Sugerido a criação de uma comissão, sendo: dois usuários: Júlio 34 

Caetano e Valdir Nonato, um trabalhador eleito Maria Inês e um prestador eleito o conselheiro Jorge 35 

Fares. Para discussão juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, no máximo sessenta dias 36 

para apresentar proposta para o CMS. Sem mais, deu-se por encerrada a reunião que eu, Luciene 37 

Maris Freitas de Souza, secretariei e lavrei a presente ata ´ad hoc´, que lida e aprovada é assinada 38 

obrigatoriamente por mim, pelo Presidente do CMS, Rogério Vinicius dos Santos, sendo facultada 39 

a assinatura pelos demais conselheiros presentes que já assinaram o livro de presença próprio. 40 


